

# 说学逗唱 靓妈才艺大PK

“在你心里,谁最漂亮呀?”“妈妈!”这样温馨的对话,作为子女的你一定不会陌生。在每个孩子心里,妈妈永远是最漂亮的人。可是妈妈们呢,忙工作,忙家庭,生活里错失了展示自己魅力的大好机会。这怎么行?由现代快报·都市圈网举办的“海思美科”漂亮妈妈大赛已经拉开帷幕啦,在首轮海选中,她们还“潜入”社区和幼儿园打了个漂亮仗!

## 社区海选受追捧

报名启动以来,妈妈一族热情追捧,你瞧,在龙王庙社区拉开战幕的第一场社区海选活动就成了中老年妈妈们的天下。来自龙王庙、武学园等多个社区的妈妈们,情绪饱满、热力四射,大红色丝带一舞,完全看不出平均年龄是50岁以上。节目的内容有武术、京剧、歌舞,就连失传已久的南京白局也登上了海选舞台。经过激烈的角逐,最后来自龙王庙社区的歌舞组合《和谐中国》获得了第一名。

在第九个海选赛区——南京市小白鹭幼儿园,漂亮妈妈们各显身手,才艺非凡,赛况异常激烈。

在此之前,园内已经过了三轮的选拔。“我们已经准备好了。”漂亮妈妈们表示。在短短的四分钟内漂亮妈妈们不仅充分展现自己的风采,还让自己的宝宝也好好地秀上一把,无论是唱歌或演奏乐器,选手们无一例外地选择了经典的儿童歌曲。小三班管沛怡妈妈曹雯是位钢琴高手,

一曲《秘密的庭院》自然流畅、意境非凡,而她不满4岁的女儿当然力挺妈妈,虽然年纪小但表现力一点都不弱,作为亲友拉票,她一曲《数鸭子》边唱边跳,结束后更是摆出可爱的造型,赢得小朋友和家长的阵阵掌声,最后荣获了分赛场的第一名。大三班的小帅哥张徐瑞亲自为妈妈设计了此次参赛作品——让妈妈跳曲《采蘑菇的小姑娘》,当初妈妈有些为难,而儿子坚持认为妈妈长得很像那采蘑菇的小姑娘,并一定要用小提琴为妈妈伴奏。表演结束后,张妈妈激动地说:“本来以为是配合孩子来参加亲子活动,但居然激发了宝宝的导演才能,还让我找回了自己幼时的感觉,非常美好,也非常感谢现代快报·都市圈网的特别策划。”

中二班的陶粒在妈妈《女人是老虎》的歌声中还表演了一段“街舞”,为妈妈加分不少。比赛结束后大家意犹未尽,小白鹭幼儿园的蒋蓓老师就为大家献上了一段活力健身操,娇小可爱的模样让人

惊叹她居然也已为人母。妈妈们当场表示:“从今以后我们要优化自己的生活状态,让自己的生活丰富起来,做一个时尚风趣有才的妈妈!”

再去看看晨光幼儿园里的年轻妈妈们。幼儿园内部的海选堪称激烈,在不到一个月的时间里,每个家庭都在积极准备,有的孩子回到家后,和妈妈一起练习舞蹈;有的妈妈为了讲故事时更加绘声绘色,特意花钱制作了大型的故事展板;有的家庭还特意购买了一段一段的布料,为孩子制作时装进行时装表演活动。经过一番角逐,一共有25位风采妈妈进入我们的初赛。同时,江宁区机关幼儿园、秦淮区龙苑幼儿园、解放军工程兵幼儿园等七家幼儿园已甄选出30多位靓妈,等待着下一轮的对决!

## 大奖诱人等你拿

现在,我们的报名还在继续,报名不设门槛,而且比赛也没有特定的专业项目,妈妈们可以大胆展示自己的才艺,表现自己的美丽与自信,点燃

心中的激情与梦想!而亲友团在都市圈网及现场的拉票更可以为漂亮妈妈增加得分机会呢。

比赛将通过海选、复赛、准决赛、决赛的递进环节,并通过网络投票、专家点评等方式最终于5月份决出冠、亚、季军及若干单项大奖。进入决赛的妈妈们可以得到全方位的培训和包装,最终获奖的妈妈不仅可以得到丰厚的奖品,更有机会成为高级保健品“海思美科”羊奶粉产品形象代言人。如果您是母亲中的一员,快来报名吧!

见习记者 王凡  
快报记者 钟晓敏

## 温馨提示

### 三种报名方式

- 1 编辑 BM 发送到 10621199196060;
- 2 将本人照片及资料和联系方式发送电子邮件至 828061@sohu.com;
- 3 相关资料可寄至南京正洪街18号东宇大厦28楼漂亮妈妈大赛组委会。



价值999.9万元的孔雀羽婚纱 快报记者 洪波 摄

## 2009片孔雀毛制成霓裳羽衣

门开了。南京婚博会的“孔雀公主”常娟一亮相,就让早已等待的众人惊叫起来,“太漂亮了!从来没有见过这样华丽的婚纱!”

昨天上午,由2009片孔雀羽毛连缀、南京千年云锦裁减而成的“天价婚纱”,配上60粒天然和田宝玉串成的项链首饰后,首次让模特试穿,惊艳亮相。

### “七仙女”争当“孔雀公主”

与其说它是一件婚纱,倒不如直接称它为“孔雀衣”。除了上部可以看到云锦的面料外,婚纱的主体全部被孔雀羽毛包裹着。从后背看去,铺在地上的婚纱,俨然如一只已经开屏的孔雀,在炫耀着自己的华贵美丽。记者好奇地伸手摸了摸这件被称为“东方之最”的“天价婚纱”,触手之处光滑柔软,就如同在抚摸一只美丽的孔雀。

这样的华贵婚纱,穿在同样美丽的模特身上,再配上60粒天然和田宝玉串成的项链首饰,“孔雀公主”更显得雍容华贵。“做模特很长时间了,还从来没有穿过这样漂亮华贵的婚纱,心情当然激动。”常娟说。

面对如此华贵美丽的婚纱,没有哪个女孩不动心的。在此之前,南京婚博会组委会就向社会征集“孔雀公主”,经过多次筛选,组委会从众多报名者中筛选出了7名体型适合婚纱尺寸的模特,有的工作人员开玩笑地称她们为“七仙女”。昨天上午,这7名模特来到了中山陵的盛世宝玉馆,为“孔雀公主”进行最后的角逐。

经过包括快报记者在内的几位专业人士的合议,常娟非常幸运地成为“孔雀公主”,并当场试穿了“天价婚纱”。这让其他的姐妹羡慕不已。没有选上“孔雀公主”的6名女孩,都非常失落,一名女孩嘟囔着:“我还没有试穿,怎么就知道我穿得不好看?”

### 婚纱近10斤,六七个人帮着抬裙摆

不过,“孔雀公主”可不是

好当的,光穿婚纱就要花费20多分钟,“不像普通的婚纱能直接套上去,这件婚纱必须从底下钻进去,而且需要五六个人抬着婚纱的裙摆才行。”婚博会运营总监山佳说。

穿上婚纱后也不轻松。“就是感觉特别沉!”已经站了十多分钟的常娟说,自己从来没有穿过这么重的衣服,所以才站了一会就感到累了。山佳笑了,“那是当然,这件婚纱有近10斤重吧,怎么会轻飘飘的呢!在婚博会上展出时,还要有六七个人帮着抬婚纱的裙摆呢。”在3月28日到30日举行的婚博会上,常娟将每天穿“天价婚纱”两个小时,在南京国展中心走秀。看来,这么重的婚纱还真够她受的。

### 今后如何处理还无定论

“我们为婚纱定价为999.9万元,寓意是婚姻天长地久。其实,婚纱的价值远远不止几万元。”山佳说,仅配着婚纱的这些宝玉,就是无价之宝。盛世宝玉的相关负责人说,这些项链首饰,由60颗和田籽玉连缀成,都是天然的,没有经过切割,无法用钱来衡量。每颗籽玉的市场价,有的现在就要几万元。

这套代表着东方文化的天价婚纱,还被称为“五绝”:一绝是婚纱上嵌有2009片孔雀羽毛,二绝是配有60粒和田宝玉,三绝是面料采用南京的千年云锦,四绝是由苏州绝色制作,五绝是由工艺品大师顾文霞设计制作。

由于婚纱的价值巨大,在运送和保卫上,组委会也特别小心谨慎。婚纱制作好从苏州运到南京时,就煞费苦心,为了防止孔雀羽毛断裂,组委会用了一个5米多长的集装箱运送;而在国展中心展出时,每天两次的转运,也全部由专职押运的机构——金盾押运来回护送。

“天价婚纱”今后如何处理?“这是一件无价之宝,今后该如何处理,现在还没有定论。也有可能作为婚博会的镇会之宝,在今后的每一届婚博会上展出。”山佳说。

快报记者 张星

## 玉雕“百花”奖得主来宁秀手艺

# 老子在玉石上玩动漫



玉雕大师苏伟

### 识玉选料: 玉也分三六九等

苏伟在1986年就进入了北京玉器厂学习玉雕制作和设计,先后师从中国工艺美术大师李博、冯道明、袁广如学习玉雕技术,从艺二十多年来曾先后获得过国内工艺美术界的各项大奖。如今,已经是高级工艺美术师的苏伟对于玉的研究可谓是有建树。“玉雕这门艺术,首先选材一定要十分考究,一定要用籽料,不能直接用山料,而且一定要用新疆的玉石籽料作为原料。不过现在籽料的价格也是出奇的高,一公斤左右的籽料价格平均在30万左右,碰到上等又大的籽料,那价格甚至可以达到上亿元。”

那如何鉴别玉石籽料的好坏呢?对此,苏伟表示:“玉石籽料也分三六九等,总体来说可以用这样的言语形容,如果是青玉,那一定要青如生蟹;白玉,那就要白如羊脂;黄玉,黄如蒸栗;墨玉,墨如漆黑;碧玉,碧如翠羽。”

### 精雕细琢: 作品至少得刻一个月

“玉不琢,不成器”,一块上等的玉石一定要雕琢才能赋予其艺术价值。在玉石的雕琢上,苏伟一直追求精雕细琢,“古代的玉器都是进供到皇室的,一般都是因器选料,比如要制作个香炉,就找个与香炉一般大小

的玉石进行雕刻,如今玉石的价格很高,所以只能因料选器,拿到一块玉石之后,先得构思,把它雕成什么样,才最有艺术味道。”随后,苏伟拿出了自己的一件参赛作品《上善若水》告诉记者:“这件作品的原料是新疆红皮白玉籽料,当时拿到这块玉石时,心里十分激动,心想一定要雕出精品,最后构思了有一个月,天天对着这块玉看,突然有天从老子的《道德经》中‘上善若水’找到了灵感,于是开始动刀。”那雕刻这样的一件作品需要多长时间呢?对此,苏伟表示:“现在雕刻工具先进了,但在一块玉石上雕刻出浮雕效果还是很难的,这件作品雕了近两个月,一般的一件玉雕作品至少要刻一个月,雕刻过程中一定要十分小心谨慎,否则不但废了一件作品,更把一块好玉给毁了!”

### 敢于创新: 玉牌刻成一本书

苏伟的作品与以往见到的许多作品不同,苏伟的玉雕作品样式新颖,而且图案也与传统的大相径庭,比如《六艺春秋》这套作品,分为烟壶、玉牌、扳指、把玩四样。一般的玉牌表面很平整,而苏伟的玉牌被他刻成了一本书,牌面带有波浪形,雕刻起来十分困难,苏伟也笑说这个小小的玉牌花费了自己大量的精力,能雕刻出来自己也十分满意。

快报记者 李谷



上善若水



把玩

玉,石之美者,但俗话说“玉不琢,不成器”,再好的玉石,不加雕琢也不能成器。明日,中国工艺美术“百花”奖将在扬州开幕。而曾凭借玉雕作品“万象更新”摘得“百花”桂冠的玉雕工艺美术师苏伟昨日来到南京。在采访中,苏伟向记者展示了此次参赛的两套玉雕作品,《六艺春秋》中的一件把玩,其雕刻的人物十分有趣,居然是朱德庸漫画中的“老子”形象,对此,苏伟也笑说:“以往的玉雕图案都比较传统,这件把玩之所以这样雕,就是想创新一下,让年轻人也能热爱玉雕这项中国传统艺术。”